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Compte-rendu du Conseil d’école du 22 juin 2023

Présents :

Municipalité. M. RIGOLLET

Représentants  de  parents.  Mmes  et  MM  BELLET,  DESVIGNE,  FONSECA,  GAPIER
GAUTIER, MAZOU, MALLECOT, TOUABI

Équipe  pédagogique.  Mmes et  M.  ALLEGRINI,  BARGEL,  BOUEROUX,  CHAUSSENERY,
DUPUY,  EON,  FERRAND,  FORTIER,  FOUCHER,  FOUGEOT,  GUICHARD,  KERBOAS,
LAMOME,  LE  GAYAN,  LIEVRE,  LOURDEAU,  MALBERT,  MONTANANA,  PANNETIER,
RODRIGUEZ,  SEBILE, YACOUBA SALIFOU

Excusés :

M. BONNET, IEN
Mmes  et  MM.  AL  SHARIF,  BARBE,  BORREGO,  BOUNOUA,  BEGANAJ,  CHASSAING,
DEJARDIN,  DUPOUY, DUPUIS,  IBRAHIM SABER, LEUMALEU KAMENI, NDEMENGANA,
PAILLET, PICQUET, représentant les parents d'élèves

Mmes  CLEMENT, PERUCHON, RICHARD-LAVASTRE, membres de l'équipe pédagogique

                          
ORDRE DU JOUR     :  

Approbation du précédent compte-rendu
Vie scolaire et projets pédagogiques, bilan annuel
Point financier et travaux
Composition du bureau des élections
Questions diverses
Verre de l'amitié

  



1. APPROBATION DU PRÉCÉDENT COMPTE-RENDU  

    Le compte-rendu du précédent conseil est adopté à l'unanimité.

   

2.VIE SCOLAIRE     ET PROJETS PÉDAGOGIQUES / BILAN ANNUEL  

 Les projets de fin d'année, réalisés ou à finaliser

– Séjour à Oléron les 1er et 2 juin,

– Séjour à Lathus les 8 et 9 juin,

– Les deux représentations des chorales cycle 1 et 2

– Les sorties USEP réalisées ou programmées ( rugby, golf, ...)

– Sortie à la Rochelle le 15 juin pour le CE1I et ateliers avec un entomologiste pour le
CE1A (prix littéraire REP) 

– Rencontre sportive CP du REP 

– Sortie au CRED le 29 juin pour trois classes de CP (prix littéraire REP)

– Sortie à la Rochelle en train le 29 juin pour les CPCE1 et les CE2J 

– Fête d'école le 30 juin.

 Cité éducative des Couronneries 2023 2024

– Mise en place d'un dispositif « Coup de Pouce » avec 1 club CP et un club CE1.
Ces clubs seront conduits par des enseignantes de l'école, Mme LOURDEAU en
assurera la coordination. 

– Proposition de mentorat lycéen avec l'AFEV, pour des élèves de cycle 3

– Propositions de projets culturels pour chaque cycle (comédie musicale, ACSEP, BD
en CM2, musique en PSMS, …)

– Projet « Marionnettes » financé. Ce projet  s'adresse à 7 classes de cycle 2, un
groupe d'élèves du périscolaire et un groupe de parents.

    Cette année, le fonds spécifique école a financé les séjours à Lathus (1000 euros) et
Oléron (2500 euros) ainsi que l'achat d'outils de jardin (599,51,euros).

    

 Admission en sixième 2023

    Les affectations sont prononcées. Les trois dérogations pour les collèges de secteur sont
acceptées.

 «Notre école, faisons-la ensemble»

     Le projet de chorale des parents et de cycles a été déposé en ligne pour observations
et/ou validation. 



 La sécurité à l’école

    Un exercice incendie a été réalisé le 29 mai 2023.

 La santé à l'école

    Pour sa dernière intervention de l'année, l'infirmière scolaire a conduit des ateliers sur
l'équilibre alimentaire dans une classe de PSMS et une séance sur le danger des écrans en
CE2CM1.

 Les listes de fournitures

    Pour la rentrée 2023, l'équipe pédagogique a dû revoir les demandes de fournitures à la
hausse,  les  budgets  de  la  ville  ne  permettant  plus  de  tout  commander  sur  les  crédits
fournitures.

 Mouvement des enseignants

    Quittent  l'école,  Mmes  CHAUSSENERY (retraite),  GUICHARD  (retraite),  RICHARD-
LAVASTRE  (mouvement),  YACOUBA  SALIFOU  (mouvement).  Sont  nommées,  Mmes
FOUCHER et LHOMMEAU. Un poste est vacant. La direction l'est également.

 Intégration des nouveaux PS

    Un calendrier d'intégration est en cours de réalisation pour l'intégration des nouveaux
élèves inscrits en PS, accompagnés de leurs parents.

3. POINT FINANCIER ET TRAVAUX  

 Point financier

    Le solde créditeur de l'ADEPCP, association de gestion de l'école, est de 28902,72 euros à
ce jour.

    Les tableaux des crédits municipaux 2023 sont présentés au conseil (voir annexes).

    Les hausses spectaculaires des prix et le maintien des montants de crédits par élève
compliquent  grandement  les  commandes.  Par  exemple,  275  ramettes  de  papier
reprographique coûtaient 981 euros en 2022 contre 1716 euros en 2023 !

 Point travaux et demandes

     M. RIGOLLET présente le tableau des réponses de la municipalité au conseil.

– La  suppression  des  ganivelles  ne  concernerait  que  certains  endroits  de  la  cour
maternelle.

– Les collègues qui font « Classe Dehors » remercie la municipalité pour la possibilité de
créer  un  espace  dédié  dans  le  parc.  Elles  n'observent  pas  de  dégradations
particulières dans le parc Mozart.



– L'autonomie  alimentaire  suscite  des  interrogations  quant  à  l'objectif  poursuivi.  Le
conseil indique que tout le travail d'éducation mené par les animateurs est remis en
cause, des élèves mangent avec les mains, piquent dans les plats directement avec
les  fourchettes,  ceux qui  mangeaient  très  peu ne mangent  pas toujours,  les  plats
vitaminés, notamment les entrées sont boudés. D'autre part, aucune concertation n'a
été menée en amont du dispositif.

    Le conseil souhaite que la règle des 80% de fruits donnés aux élèves de maternelle soit
assouplie, le repas à la cantine constituant parfois le seul de la journée pour certains élèves.
L'apport des nutriments contenus dans les fruits est primordial pour la santé des plus jeunes.

     

3. BUREAU DES ÉLECTIONS  

    Messieurs MALLECOT et MAZOU, représentant les parents,  ainsi  que Mme LIEVRE,
enseignante, sont volontaires pour le bureau des élections

4. QUESTIONS DIVERSES  

Il n'y a pas de questions écrites pour ce conseil.

Mme GAUTIER, qui quitte l'école après 14 années en tant que parent d'élève, lit un
émouvant discours de remerciements à l'équipe éducative de l'école.

Après cette lecture, chargée d'émotions, le verre de l'amitié s'impose.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h05.

               La présidente                                                       Le secrétaire

 

 

         Pascale CHAUSSENERY                                         Loïc MAZOU
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